

NOTA DE SUBSANACION:

Mediante la presente se procede a la rectificación del error de transcripción, respecto a la fecha del curso académico, que figuraba en el acta definitiva de la plaza núm. 10 del Centro Asociado de la UNED en Málaga, publicada en fecha 6 de junio de 2018.

A tal efecto se sustituye la referencia del curso académico 2017/2018, por la del curso 2018/2019.

En Málaga, a 11 de junio de 2018



Fdo.: Concepción Travesedo de Castilla
Directora